

新民网: www.xinmin.cn  
24小时读者热线: 962555  
编辑邮箱: xmtyb@xmwb.com.cn  
读者来信: dzlx@xmwb.com.cn

2014年7月2日 星期三  
责任编辑: 蒋家凤  
视觉设计: 窦云阳



# 眼巴巴

## 2014 巴西世界杯特别报道

# 加加加 加冷冷冷 加时可以 冷门不行

## 巴西世界杯八强基本都是老面孔

阿根廷、巴西、荷兰、德国、法国……巴西世界杯首轮淘汰赛今晨结束,看看这份八强名单,基本还都是老面孔。多少颗惊魂未定的心,终于回归平静。

本届世界杯不同以往,“冷门”是最大的主题。小组赛已经让人见识到了黑马狂奔的厉害,没想到淘汰赛首轮更是变本加厉。原本非常明显的强弱对话,却总是呈现出“强者不强、弱者不弱”的局面。

险,险,险!江湖中,一片刀光剑影,

众人看得胆战心惊。从首场东道主巴西与智利的比赛开始,“鏖战”就成为主题。双方拼满120分钟,夺冠热门桑巴军团只是凭借老门将塞萨尔的神勇才在点球大战中险胜;被寄予厚望的荷兰队,最后一分钟才依靠罗本创造的点球上演神奇大逆转;一向稳重的德国战车,同样被“鱼腩”阿尔及利亚拖到最后;阿根廷、比利时,一个个都像感染了病毒一般,未

能在90分钟内解决战斗。

这简直堪称史上最惨烈的一次世界杯八分之一决赛——8场比赛中,多达5场是到加时赛才分出胜负,要知道上届南非世界杯一共也只有4场加时酣战。自世界杯设立小组赛制度以来,还是首次淘汰赛出现同一轮5场加时。如果不是荷兰队最后时刻充满争议的“压哨点球”,此数据甚至能达到惊人的6场。

只不过,当人们还在为那些早早出局的

慧眼独具



特派记者 关尹  
今天发自圣保罗

豪门哀叹时,一转身却猛然发现——星星还是那个星星,月亮还是那个月亮。打到八强,世界足坛又恢复到传统的旧秩序。

最终的八强队伍,有一个共同点:小组赛阶段都是各自小组第一。也就是说,小组第二全部被干干净净地干掉,他们只不过多拖延了一点点时间而已。即便熬到加时,甚至拖入点球,真正的大冷门一个都未能出现。巴西没有倒下,阿根廷还活着,德国人依然笑到最后……

到头来,一度惊恐万分的人们才恍然大悟——在巴西,可以加时,却拒绝冷门。几乎所有的剧本都如出一辙:屌丝险些逆袭,高潮总在最后几分钟到来,结局却总是豪门和小组第一进了八强。

真是无比惊险却又异常平稳的一届世界杯!



月亮还是那个月亮  
星星还是那个星星

## 暑期感恩回馈享优惠

龙文教育集团创立十五周年暨上海龙文发展五周年之际,感恩回馈广大家长,让孩子的学习轻松领先,龙文帮您!

- 1 一对一VIP贵宾课程(送金牌托管 ¥4000元/月礼包)
- 2 一对一暑期课程直降¥60元/次
- 3 2-4人团购衔接班直降¥200-330元/次
- 4 超值作业吧直降¥1000元/月
- 5 飓风行动:金牌托管班



400-820-6676  
www.lw-sh.com



龙文教育  
LONWEN EDUCATION  
教师1对1  
中小学1对1个性化辅导